



ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

майдан Київський, 9, м. Луцьк, 43027, тел. (0332) 778 300, факс (0332) 778 319
e-mail: post@volynrada.gov.ua, http://volynrada.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00022444

05. 03. 2020 № 143/4 на № 13 від 26. 02. 2020

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму бакалаврського рівня
«Документознавство та інформаційна діяльність» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029
«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»**

Сучасне суспільство потребує спеціалістів з відповідним набором компетентностей, здатних орієнтуватися в інформаційному просторі, володіти навичками аналізувати та використовувати інформацію згідно з професійними, суспільними та іншими потребами. Наявний в арсеналі ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права» потужний кадровий потенціал, матеріально-технічна база та досвід загалом здатні реалізувати багатoproфільну підготовку фахівців у сфері інформаційної, бібліотечної та архівної діяльності.

Ініційована кафедрою документознавства та інформаційної діяльності ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права» освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» для здобувачів вищої освіти першого рівня відповідає чинним нормативним вимогам та вимогам ринку праці. Це знайшло своє відображення у змісті освітніх компонентів, програмах навчальних і виробничих практик, послідовності вивчення обов'язкових та вибіркових дисциплін. Реалізація освітньо-професійної програми за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» дозволяє забезпечити відповідність програмних результатів навчання сучасним суспільним запитам щодо підготовки фахівців у зазначеній галузі.

Слід відзначити, що особливості реалізації освітньо-професійної програми, а саме – у тісній співпраці з органами державної влади та органами місцевого самоврядування, архівними та бібліотечними закладами, інформаційними установами та підприємствами різного рівня, - дозволяє здобувачам вищої освіти опановувати сучасні інформаційні технології у практичній площині.

Враховуючи умови впровадження та відповідність чинним вимогам, рецензована освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за

спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» може бути рекомендована для впровадження у ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права».

Заступник голови



Роман КАРШУК